
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 листопада 2019 р.                                        Київ                                                            № 770-р 

 
 

Про надання дозволу  

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

товариства з обмеженою відповідальністю «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ 

«НАФТОГАЗ ТЕПЛО» (далі – ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ ТЕПЛО») (м. Київ) та Національного 

агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від 

корупційних та інших злочинів (далі – АРМА) (м. Київ), про надання ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ 

ТЕПЛО» дозволу на одержання в управління активів товариства з обмеженою 

відповідальністю «Енергія-Новий Розділ» (м. Новий Розділ, Львівська обл.), 

 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає в одержанні ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» в управління 

активів товариства з обмеженою відповідальністю  «Енергія-Новий Розділ», що 

забезпечують здійснення діяльності з виробництва електричної енергії та виробництва, 

транспортування і постачання теплової енергії споживачам міста Новий Розділ Львівської 

області. 

Зазначена концентрація відбувається за результатом конкурсу, який проводило 

АРМА на підставі вимог Закону України «Про Національне агентство України з питань 

виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших 

злочинів», та буде здійснена на підставі Договору управління майном (активами) від 

дев’ятнадцятого листопада дві тисячі дев’ятнадцятого року, який укладено між АРМА як 

УСТАНОВНИКОМ УПРАВЛІННЯ і ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» як 

УПРАВИТЕЛЕМ. 

 

За наданою заявниками інформацією: 

активи товариства з обмеженою відповідальністю «Енергія-Новий Розділ»  

(далі – Новороздільська ТЕЦ) забезпечують здійснення господарської діяльності: 

з виробництва, транспортування та постачання власним споживачам теплової 

енергії обсягами близько 91 194 Гкал на рік, що відповідає 94 283,78 тис. грн без ПДВ 

(розраховано на підставі чинних тарифів на теплову енергію для кінцевих споживачів).  

Товарний ринок зазначеного виду господарської діяльності обмежений територією 

міста Новий Розділ Львівської області. Теплова енергія, що виробляється на Новороздільській 

ТЕЦ, постачається споживачам у такій пропорції: 87,33 % для населення, 8,91 % для 

бюджетних організацій, 3,76 % для комерційних підприємств (розрахунок здійснено на 

підставі структур чинних тарифів підприємства). Майно Новороздільської ТЕЦ генерує майже 

весь обсяг теплової енергії на зазначеній території, який споживається майже 29-тисячним 

містом. Частка ринку малої генерації незначна або відсутня; 

з виробництва електричної енергії обсягом близько 146,57 млн кВт•год на рік, що 

відповідає 249 174,88 тис. грн (враховуючи ринкову ціну електричної енергії).  
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Товарний ринок зазначеного виду господарської діяльності визначений як 

загальнодержавний ринок електричної енергії. Електрична енергія, що виробляється на 

Новороздільській ТЕЦ, у зв’язку із змінами законодавства щодо ринку електричної енергії та 

враховуючи відміну встановлення на законодавчому рівні тарифів на електричну енергію для 

теплоелектроцентралей, реалізовується на вільному ринку; 

 

ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» створене в серпні 2018 року та до моменту 

здійснення концентрації здійснювало діяльність з отримання відсотків за банківським 

вкладом. 

З метою здійснення концентрацій у листопаді 2019 року до статуту товариства 

внесені такі види господарської діяльності: 

35.30 Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря; 

35.11 Виробництво електричної енергії; 

35.12 Постачання електричної енергії; 

35.14 Торгівля електроенергією – провадження господарської діяльності з 

постачання електричної енергії споживачам; 

 

ТОВ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» пов’язане 

відносинами контролю з акціонерним товариством «Національна акціонерна компанія 

«Нафтогаз України», яке, з урахуванням відносин контролю, здійснює діяльність із 

розвідки та розробки родовищ, експлуатаційного та розвідувального буріння, 

транспортування та зберігання нафти й газу, постачання природного і скрапленого газу 

споживачам, та не здійснює господарської діяльності з виробництва електричної енергії та 

з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії. 

 

Враховуючи, що: 

активи товариств з обмеженою відповідальністю  «Енергія-Новий Розділ», які 

набуває в управління ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ ТЕПЛО», забезпечують здійснення 

господарської діяльності на ринках, на яких ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ ТЕПЛО», з 

урахуванням відносин контролю, не здійснює господарської діяльності; 
 

ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» взяло на себе зобов’язання поведінкового 

характеру, з метою нівелювання імовірних наслідків від здійснення концентрації на 

суміжних ринках, а саме: 

здійснювати окремий облік доходів і витрат відповідно до Порядку ведення 

окремого обліку доходів і витрат на підприємствах, які здійснюють виробництво, 

транспортування, постачання теплової енергії та надають послуги з централізованого 

водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою КМУ від 01.06.2011 № 584, 

та не допускатиме перехресного субсидіювання різних видів діяльності, як це вимагається 

Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з виробництва теплової 

енергії, Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з транспортування 

теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами, 

Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з постачання теплової 

енергії, затвердженими постановою НКРЕКП від 22.03.2017 № 308; 

здійснювати купівлю природного газу на конкурентних засадах після закінчення дії 

Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для 

забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного 

газу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2018 № 867, 

 

керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», 

статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 

розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання 

дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб’єктів господарювання, 
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затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від  19 лютого  

2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року  

за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України  

від 21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  
 

Надати дозвіл, на умовах заявленого Договору управління майном (активами)  

від дев’ятнадцятого листопада дві тисячі дев’ятнадцятого року, який укладено між 

Національним агентством України з питань виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів, і товариством з обмеженою 

відповідальністю «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО», товариству 

з обмеженою відповідальністю «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ 

ТЕПЛО» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 42399765) на одержання в 

управління активів товариства з обмеженою відповідальністю «Енергія-Новий Розділ»  

(м. Новий Розділ, Львівська обл.), що забезпечують здійснення діяльності з виробництва 

електричної енергії та виробництва, транспортування і постачання теплової енергії 

споживачам міста Новий Розділ Львівської області. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                             Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


